Хороша красой своею

Наша Зимушка-зима

Поиграть сегодня с нею

Собралась вся детвора

Зимние забавы – необыкновенная радость и польза для здоровья. Под таким названием в рамках Дней Здоровья 20 января прошла общешкольная эстафета, в которой участвовали учащиеся, родители и учителя. Целью мероприятия было вызвать у детей и взрослых желание двигаться, заниматься спортом, развивать силу, ловкость, быстроту, воспитывать целеустремленность, чувство товарищества и поддержки. 
С задором и волей к победе участники проходили   этап за этапом:  катание на санках, метание мячей, преодоление препятствия, лыжные гонки и рисование на снегу. Самым трудным оказались лыжные гонки, а самым веселым – катание на санках. Кто бежал, а кто измерял глубину сугробов, вытаптывая  на снегу буквы заветного слова «Здоровье!».  
Вместе с учащимися в эстафете принимали участие родителей – это приносило дополнительные очки команде. Особенно загорелись этой идеей родители первоклассников. С большим азартом, девять из  восемнадцати родителей первоклашек, преодолевали испытания и не оставили другим командам шансов к победе в общем зачете. 
Помощь в организации праздника оказали члены  добровольческого отряда «ДАР». Они сделали разметку территории, объясняли участникам  маршрут, сопровождали младших на всех этапах.

Все участники праздника зарядились положительной энергией, оптимизмом и здоровьем, а это главное! 
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