День шестой - желтый

Единый  день здоровья и спорта

    День 9 июня в нашем оздоровительном лагере  прошёл под названием «День здоровья и спорта».
    Физкультура - очень важная часть культуры каждого человека. Регулярные тренировки укрепляют организм и помогают справиться с болезнями, хорошо влияют на внимание, память, мышление; воспитывают настойчивость, силу воли, трудолюбие, целенаправленность, коллективизм и коммуникабельность. А также, занятия физкультурой помогают людям правильно и рационально использовать своё свободное время, справляться с вредными привычками.
    Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед педагогами. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом. Лагерь – самое подходящее место.
    Отдыхающие приняли участие в фестивале ГТО - «Быстрее, выше, сильнее» и участвовали в спортивных состязаниях. Между отрядами были проведены: викторина «В мире спорта», малая спартакиада под девизом «Мы за здоровый образ жизни» (первенство лагеря по бегу, метание мяча, шашкам, прыжкам в длину). В спортивном зале царила атмосфера соперничества. Все были дружны и активны. 
    Спортивный день подарил всем участникам и организаторам не только новые знания и рекорды, но и заряд бодрости!
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