День одиннадцатый

День игр, игрушек, шариков и бантиков

   Сегодня в лагере «Солнышко» состоялся День игр и игрушек, шариков и бантиков.

     Всем известно, что самым первым украшением девочек является бант-ленточка. Девочки любят бантики и гордятся ими. Поэтому в нашем лагере в этот день устроили День бантиков.

      А кроме этого, прошло ещё много интересных шуточных конкурсов и викторин предложили в  интеллектуально-развлекательной программе «Веселинка»
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     Все желающие смогли показать свои танцевальные таланты в программе «Остановите музыку». Детский смех и восторженные крики детей раздавались во время веселых конкурсов и шуточных викторин. И, конечно же, победила дружба! 
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К нам в гости приходил иерей Дионисий Тепляшин. Беседуя с детьми он рассказал о том, что такое хорошо и, что такое похоло. Пояснил детям положительные и отрицательные сторона компьютера и телевизора. Ответил на все вопросы ребят.
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А еще, наша команда «Патриот» приняла участие в районной игре «Зарница» и заняла 2 место. МОЛОДЦЫ!!!
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