День семнадцатый

День памяти и скорби

    22 июня 1941 года - одна из самых скорбных дат в истории России – начало Великой Отечественной войны. Этот день напоминает нам обо всех погибших в этой войне. Мы скорбим о тех, кто принял на себя первый удар наступлений фашистской Германии, о тех, кто сражался на фронтах и партизанил в отрядах, о тех, кто героически работал в тылу и тех, кто был угнан в Германию и замучен в концлагерях, - всех, кто видел и осознал ужасы фашизма.
  К этой знаменательной дате 22 июня 2018 года в пришкольном оздоровительном лагере «Солнышко» прошел День памяти и скорби.
     В начале дня мы приняли участие в панихиде по воинам, погибшим в годы ВОВ.    Педагоги и воспитанники лагеря почтили минутой молчания память воинов-защитников, павших за Родину на полях сражений. 
    В этот день в лагере прошел флэш-моб «Мы за мир», ребята выстроили слово мир. 
    Першина В.Г. провела для ребят мастер-класс «Письмо с войны», а затем все желающие приняли участие в коллаже «Пусть всегда будет мир!». На пятиметровом листе появились яркие и солнечные работы детей. 
    Все эти мероприятия еще раз напомнили всем присутствующим прописную истину - пока жива память об этом событии, пока жива в наших сердцах благодарность тем, кто отстоял честь, свободу и независимость Родины, наше государство будет сильным, независимым, а народ непобедимым.
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